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ATA DA PRIMEIRA (1ª) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL, RECURSOS HÍDRICOS, MINAS E PESCA, NA SEGUNDA (2ª) SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA NONA (29ª) LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ.

Ao décimo oitavo (18º) dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis (2016), às oito horas e trinta minutos (8h30), no Auditório nº 06 – Deputado Carlos Eduardo Benevides, do Complexo de Comissões Técnicas, realizou-se a Primeira (1ª) Reunião Extraordinária da Comissão acima citada. Estiveram presentes os seguintes deputados (as): Laís Nunes (presidente da CDRRHMP), Odilon Aguiar, Roberto Mesquita e ausentes, os deputados: JúlioCesar Filho, Agenor Neto. Também estavam presentes os deputado Walter Cavalcante e a deputada Augusta Brito.
Presidiu a reunião a deputada Laís Nunes, que, constatando número regimental, deu início à reunião, dando como lida e aprovada a Ata da 12ª Reunião Ordinária, visto que, a mesma foi encaminhada, por e-mail, a todos os membros da Comissão e deputados presentes. Não havendo documentos no Expediente, a Presidente passou à apreciação, discussão e votação das seguintes matérias: Requerimento Nº 001/2016, de autoria do deputado Dr. Carlos Felipe, que “Requer conjuntamente a Comissão de Desenvolvimento Regional, Recursos Hídricos, Minas e Pesca e a Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento do Semiárido, a realização de Audiência Pública para debater “os impactos ambientais da mineradora de Quiterianópolis sobre o Rio Poty e na Bacia do Parnaíba e da utilização de agrotóxicos na região serrana, e discutir a Criação do Conselho Estadual da Bacia do Parnaíba”, o qual foi aprovado por unanimidade. Requerimento Nº 002/2016, de autoria do deputado Audic Mota, que “requer envio de ofício convidando o presidente da COGERH para tratar sobre o nível do Arneiroz II”. O deputado Roberto Mesquita pede a palavra, porém a presidente antecipou-se e sugeriu uma audiência pública convidando além do presidente da Cogerh, o Secretário de Recursos Hídricos, o Presidente da Fuceme e o Diretor Geral do DNOCS para debater e tirar dúvidas a respeito do nível dos açudes do nosso Estado, bem como a manutenção das barragens e previsão do período chuvoso. “Referidos temas são grandes preocupações tanto da população como dos deputados”. Com relação ao problema de manutenção de barragens, citou como exemplo, o túnel do açude Orós, que liga o mesmo ao açude Lima Campos, que se encontra ameaçado. O deputado Roberto Mesquita concordou e parabenizou a presidente por entrar em consenso em discutir a questão da água no estado do Ceará em torno dos órgãos competentes. Em seguida foram votadas e aprovadas as seguintes proposições: Proposição Nº 143/2015 – (Projeto de Lei), de autoria do deputado Renato Roseno, com parecer favorável do relator deputado Roberto Mesquita; Proposição Nº 157/2015 – (Projeto de Indicação), de autoria do deputado Moisés Braz com parecer favorável do relator, deputado Odilon Aguiar; Proposição Nº 158/2015 – (Projeto de Indicação), de autoria do deputado Moisés Braz com parecer favorável do relator deputado Odilon Aguiar; Proposição Nº 191 – (Projeto de Indicação), de autoria do deputado Agenor Neto com parecer favorável do relator deputado Roberto Mesquita. O deputado Roberto Mesquita pede a palavra para parabenizar o deputado Renato Roseno, pela iniciativa de democratizar o uso da água sem haver desperdício, parabenizar o deputado Agenor Neto pelo incentivo a comunidades que não são atendidas pela CAGECE, “para que elas possam, nas localidades em que são criativas no uso da água, ter desconto de ICMS na conta de energia” e, por último, parabenizar a pauta da comissão presidida pela deputada Laís Nunes pelos temas oportunos que precisam ser discutidos, “para que possam através de leis, melhorarem a vida dos cearenses”. Nada mais havendo a tratar, sua excelência, a Presidente declarou encerrada a reunião. E, para constar, eu, Antônio Bezerra Peixoto, secretário da comissão, lavrei a presente Ata, que, após lida e aprovada, será assinada pelos deputados presentes.
Secretário - Antônio Bezerra Peixoto _____________________________________
DEPUTADA LAÍS NUNES​​   ____________________________________________
DEPUTADO ODILON AGUIAR__________________________________________
DEPUTADO ROBERTO MESQUITA______________________________________
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